

车可停到屋顶上,节约用地上百亩 宁波最大公交立体停车场开建



公交立体停车场鸟瞰效果图

本报讯 (记者 吴明京 通讯员 毛敏尔) 昨天,东部新城公交综合停车场及附属设施建设项目开工建设,预计到2018年年底,一座新式公交立体停车场将出现在市民面前。

该公交立体停车场位于鄞州区邱隘镇,东临福庆路,南临铁路,西接消防支队地块,北至兴宁路。项目总投资51459万元,总用地面积43146平方米,总建筑面积87519平方米。市公交总公司方面表示,建成后将成为宁波最大公交立体停车场,规模是公交段塘停车场的2倍多。

整个项目沿河流分成东西两块,河西将建公交立体停车场,河东将建公交车辆检测中心。其中,立体停车场可满足410辆公交车同时停放,也能用作4条公交线路的首末站;公交车辆检测中心日检测能力达700辆次。

据悉,节约化利用土地是这个停车场的最大特色。410辆公交车,如果“摊大饼”式停放,需要160亩地左右,而立体的停放则只需要40多亩;同样,公交车辆检测中心采用的“检测线整体架空,屋面停车”的设计,也能节约土地资源。

除了节约化利用土地外,绿色环保的理念也有所体现。停车场建筑立面采用穿孔铝板作为外墙材料,可以形成“穿堂风”,方便公交车的尾气及时排出,整个场地还设置了100吨规模雨水利用系统,将雨水收集、初期弃流、处理、储存后用于洗车、绿化、地面冲洗等用水,每年可节约3000—5000吨自来水。

目前,东部新城开发已经逐步成熟,区域内交通需求增长,但目前辐射东部新城的公交线路大多为外围线或过境线,周边区域公交车覆盖率较低,该立体停车场的建设,可以为东部新城增加公交线路以及线路延伸作支撑,提升东部新城公共交通服务能力。

市公交总公司方面介绍,该项目建成后将是宁波市整个公交体系的中心,东部新城周边公交线路将进行调整,现在位于江东区福明路的第二检测站也将搬迁至此。

进口直升机频频“飞入”宁波 通用航空产业在甬受青睐

□记者 彭莹 通讯员 刘爽 周哲

昨日,从美国进口的SCHWEIZER 269C-1型直升机,在顺利完成进口直升机的入境查验与通关放行之后被进口商运离保税港区。

这是宁波口岸在9个月内进口的第3架直升飞机。我市一家航空技术公司的负责人许先生告诉记者:“今年年底之前,该公司从宁波口岸进口的直升机将不少于15架。”

作为全国低空空域改革试点的七个分区之一,宁波通用航空市场潜力正被悄然激发。

直升机连续进口

宁波海关与宁波检验检疫部门的记录显示,去年6月,宁波口岸首次迎来直升飞机进口。当时的机型也是一架SCHWEIZER 269C型的轻型活塞直升机,主要用于飞行训练培训、航空摄影等用途,进口价约18万美元。

5个月之后,11月24日,宁波口岸再度迎来了飞机进口,这次进口的是一架单价超过千万元的直升飞机。该机原产于加拿大贝尔工厂,属于单发轻型多用途直升飞机,广泛应用于客货运输、救援救护、农田作业、行政勤务等任务。

昨天,又一架来自美国的直升飞机进入宁波市场。

随着飞机频频进口,相关配套也随之跟进。记者了解到,集展示、销售、起降、维修维护于一体的浙江省首家飞机5S店也将于下月初在宁波梅山正式开业。

通用航空跑马圈地

记者了解到,除了频繁进口直升飞机,宁波近年来与通用航空相关的市场活动还有不少,多家企业已在宁波推出了公务机租赁业务。

相关资料显示,宁波已经有专业从事公务机包机服务的“包机旅游有限公司”。和直升飞机不同,公务机是在行政事务和商务活动中用作交通工具的飞机,也称行政机或商务飞机。公务机一般为9吨以下的小型飞机,可乘坐4到10人。记者了解到,使用一次公务机的费用在10万至数十万元不等。“宁波飞北京大约10万元,空中飞行时间约7小时。”一家公务机公司的相关人士告诉记者。

栎社国际机场正在进行的三期建设同样瞄上了公务机市场。在规划中,栎社机场公务机基地将建设专用场地、跑道、维修仓库等各种设施,专门为公务机的飞行和降落提供细致的服务。一家公务机公司的工作人员告诉记者,按照飞行重量的不同,飞机起降费不尽相同,起降费基本上在2000元或2000元以上,如果需要过夜甚至长时间停放,一天的过夜费按照起降费的15%收取。

此外,宁波有一部分人已经在尝试参加飞机驾照学习考试。业内人士告诉记者,欲驾驶小型飞机,考飞行驾照要花费16万元。

开放试点激活市场

无论是直升飞机频繁进口还是公务机租赁业务的推出,其大背景都是宁波低空空域的开放试点。

根据国务院、中央军委的改革意见,从2012年开始,我国就已经明确要扩大低空空域开放试点范围,其中宁波就是其中七个开放试点的分区之一。受此政策刺激,公务飞行、空中旅游、航拍等低空飞行项目才在宁波陆续出现。

业内人士认为,伴随低空管理改革的深入,在我市,通航产业将迸发出巨大的经济利益和社会价值,其上下游所带动的基础设施建设、航空器制造、人员培训、运营服务和后续的飞机维护等相关产业链,都将进入爆发式增长期。

富硒产品宁波地区免费发放通知

硒元素在人体生命活动中有着重要作用,全世界每年有亿万人因缺硒导致各种疾病发生。

我国是个缺硒大国,很多地区属于缺硒或者贫硒地区,中国百岁长寿工程工作协会(香港)主动承担起“全民补硒”的重任。

经中国百岁长寿工程工作协会研究决定“2014年中国百岁长寿工程补硒行动组委会向宁波地区免费投放5000份富硒产品”。

凡宁波市55岁以上中老年人可以打电话申请预约报名免费领取。

具体通知如下:

一、宁波市55岁以上居民持身份证、老年证、退休证等有效证件,申请领取富硒食品及由中国科学出版社出版的科普书籍一套。

同时有机会领取价值398元的百年蔷薇刀具一套。

二、领取条件

1.本市常住居民;2. 55岁以上,男女不限;3.离退休人员、过去对国家有突出贡献者优先。

三、本次活动为实名制



申领电话: 0574-87952370
87952373